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tŷ ≡ r
2 (円柱)を表す

{ & xは面[だと円板]

PO≡ZE☆B はE平面間)を表す

ー↑(筆



xはZ空間内 で (r= 1o)

xt≡⑪{
γ
2

で表される立域の体積式を求めよ

と問われることもある。

怔
V= Sa

'
S氏面直方向
/ 軸に垂直な0
平↳面で切る細。
止

∞⑦
@田直留④
mm{m長方形



平面 は=よitx
0. め2断面精 δ氏) を求
d ×

上から 前から

や為
ョコ

x

タテ
Btーの人

0 S氏) = 2回× 全七 ⑯“断氏面積

=2B a よ匹±2

求める体積氏は ( OSよ≡rm )
ヘ

V=Sorsalatmmmm



h
r
2
_
よ2 dt ( 10 )U= 2BSrー

0R 屁 2次

2BS0tt輛ー
上半円 c

2:R
ふ コ

2 #1 U= rこピ 2とおry= r8よ エ uuuuu
.r 2:R式

I rsinθ =-2tdt t : 0→h
ょ : σ→r にR {a:v→ 0

snθ: 0→
1

tdよ= 一{du{
0 : ⑩→芝

COS

1
～= Q

92BSvas(-iduo
d 2

う =3 Sor
'

asdn
U=2BS 。Asinθ×(

Laial
mw? =☆ [警

]
。 「
"

a rcoso do

芝 D 邰 0
=( γ 03 )←V = 10

= 2Br
3
x S. sinQcosQd0 ouuw

ta

[ coso

～

l,→ 0}
1 ニor
「3

θ :0→芝
U=

du
o=
- sind

sinOdo=.du

√=2Br3 . S
µ
-- au)

=2Br3 .Sol 吾 1
2B 53 20003

=了 =



《雑φ》 γ= 10

xt問{
r
2

^(表すと

e x
≡

r ミ±2

⑪ I
中は=よで切る

γ= 10
uruun

γt≡ ( ≡
向ー⑨

-r{ O ≤ Z≤t～
②

*.多
r=tc ①断氏面積{G ) =2 X Bヒ

ヨユ Qテ

不等式で表してから解くPのも百ゆ



C- 33- 1J 50t2xyty =16 ← は =中() 型でない
Mr. 陰関一

はュやG) 型に直す)
mu

ytx)[ ② 16～4x
2

解の式⑨⑨ d J ?Qtx=±瓮(4)

半 4～)(
2 =r

. : ⑧

r
2= - x± 2～ 畿m

↓

を のせa
ー

けだる
。

～☆ "呼…←節↑.
^

.. …!☆↓ 器る



: 中略
Y

or ←
上半だ円

4 4x4 dxS = 25
-2
0(
%

= 4 S.2x
2 dx *

上半円

4-(
2

dy
=r

2?:= / T π.
22× { = 2πAx /戊～2 x

= 8π
ーU

おこんくん 入?mm⑥ 面積 π ab8ー ⑦
ra 1 す

⑨
「ーーュ

～b



)/( (ω^ ) (̂^)w
～→

←∞

ド*州り*世 上刀
↑

系数t 較σR数値代恒
-

玉

(
解し展開して9数比較'
解2 =x-2 とおきかえ

解3 .数値

x=2 9代x a=c
x= 3 atx 28= 1 taxbtc{
0

. : atb= 18

x= 1 ta 2 = - It a - btc

I
. a～b = ～6

:



 
談話室マロニエ すうがく♪ちゃちゃちゃ！①【解答】第 1 章 5 

�

B໲ୌ 
 
Ԙ1-B-1�

� ࣏͹ࣞΝҾ਼෾մͦΓɽ  
� (1)� 2 2 2a b 2bc c� � �   (2)� 3 2x 4x 4x 1� � � �  
� (3)� 4 3 43x x y xy y� � �   (4)� 2 2x 4xy 4y x 2y 2� � � � �  
� (5)� 4x 4�     (6)� 24x 3x 4� �  

� a�  
 
Ԙ1-B-2�

� ࣏͹ࣞΝҾ਼෾մͦΓɽ 
� (1)� 2 2x 2xy 3y 4x 4y 4� � � � �  (2)� 2 22x 7xy 3y 5x 10y 3� � � � �  
� (3)� 	 
 	 
 	 
2 2 2a b c b c a c a b� � � � �  (4)� 	 
 	 
 	 
2 2 2a b c b c a c a b 2abc� � � � � �  
� (5)� 	 
 	 
 	 
3 3 3a b b c c a� � � � �  (6)� 4 2 2 4x x y y� �  
 

� a�  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ԙ1-B-3 

� ࣏͹෈౵ࣞΝմ͜ 
(1)� 3x 4 2x� �  (2)� 3 x x1 3� p �  (3)� 33 x 2 2 x� � b  

� �
S� ����

�

�
�[��� � ���� [��㸪��[� � ����

�

�
�[��

 
�

� �

 



 
談話室マロニエ すうがく♪ちゃちゃちゃ！①【解答】第 1 章 6 

Ԙ1-B-4 

� ࣏͹ࣞΝ؈ୱͶͦΓɽ 

� (1)� 8 48�     (2)� 5 21�  

� �
S� ���� (� �(� � � ����

�(�� (�
�

 
Ԙ1-B-5 

� 2x 3x 7 0� � � ͹ 2 ͯ͹մ ,B CͶଲ͢ͱɾ	 
	 
2 23 7 7B � B� C �C � ͹஍ΝٽΌΓɽ 
S� �

�� ��� 
�� �
�� �� 
��  ��� � �ࡅࡲ࠾ �� � ��  ��㸪 �� � ��  ���㸪

 
 

Ԙ1-B-6�

� 2
2

1
x 7

x
� � ͹ͳ͘ɾ 3

3 1
x

x
� ͳ 5

5

1
x

x
� ͹஍ΝٽΌΓɽ 

� a� ॳͶ ,18 123o o �

� � � � �

�

�

�

�

�

�

�

�

Ԙ1-B-7 

๏ఖࣞ 3 22x 5x 8x 3 0� � � � Νմ͜ɽ 
 

� � a� , 2
1

x 1
2

i� o �

� � � �
Ԙ1-B-8 

� xͶͯ͏ͱ͹๏ఖࣞ 	 
 	 
3 2x 2a 1 x 2 a 1 x 4a 0� � � � � � Νմ͜ɽ�

� � � a� ,
71

x 2a
2

i� o
� �

 



 
談話室マロニエ すうがく♪ちゃちゃちゃ！①【解答】第 1 章 7 

� � � �
�

Ԙ1-B-9 ๏ఖࣞ 4 3 2x 7x 14x 7x 1 0� � � � � Νմ͜ɽ�

� �

S� W [�
�
[
㸪࡜ࡃ࠾࡜ �W ��W��� ��  ]࡚ࡗࡼ����� Wࡾࡼ

�� (�
�

㸪��(�

 
�

Ԙ1-B-10�

�

� � a� � �

� � �
�

Ԙ1-B-11 

�
�

� � a� ( ) , , ( ) , ,1 a 3 3 a 2 1 a 2 a 3 2 1�� � � �� � �� � �

相力程式全
.

へ

2次 の 実数解条[件⇒
ー

半

1式は
⑦

二ー ーの係数.き
にしか使っちゃダメ 。



C )⑤ ( ] = 0

muuuin

G( -1) tzax-atz) = 0

x⑨ または xtzax- ー④

IGD確安

④の申男式θ 2O∞@2a2((XX
ノ

④がx=1を解にQもっとき不過
…
a==3は
DX

0 C61ィ ～6 // /
っ a0 0 0

ー3
～2 7

d、aac-3.-



 
談話室マロニエ すうがく♪ちゃちゃちゃ！①【解答】第 1 章 8 

�
�

Ԙ1-B-12 

� 3 ࣏๏ఖࣞ 3 2x ax bx 4 0� � � � ͹ 1 ͯ͹մ͗1 i� Ͳ͍Ζͳ͘ɾ਼ࣰ͹਼ܐ ,a b ΝٽΌΓɽ 
� � � a� ,a 4 b 6�� � �

� � � �
�

Ԙ1-B-13 

࣏͹࠹ঘ஍ΝٽΌΓɽ

���ɻ[!��͹ͳ͘�[� �
[
�͹࠹ঘ஍ɻɻɻɻɻ����ɻ[!��͹ͳ͘�[� �

�[ �
�͹࠹ঘ஍

 

� �
Sɻ ���ɻ[ (� �͹ͳ͘࠹ঘ஍ ��(� ɻɻ ���ɻ[ ��͹ͳ͘࠹ঘ஍ ��

 
�

Ԙ1-B-14 

�

� � a� � �

《 KK
ー

δ
共役解



問題篇
次の不定積分を求めよ。１

  


   

 

次の不定積分を求めよ。２

 


     


     


 


        



p       

 
    

  
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次の不定積分を求めよ。３

 
   

        

次の不定積分を求めよ。４

        
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次の不定積分を求めよ。５

 


  
 



 
 



     


次の不定積分を求めよ。６

 
   



 


次の不定積分を求めよ。７

       
 
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次の定積分を求めよ。８

  



      
 

  
      ★  



   

次の定積分を求めよ。９

  
 

  
   

  

 


定積分 


   を求めよ．10
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実戦問題篇
次の不定積分を求めよ。11

    
          

  

次の定積分を求めよ。12

 
 

  

次の定積分を求めよ．13

 
p

  
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